

Nr. 549/24.07.2020

**Către****Unitățile de învățământ din județul Mureș****În atenția doamnei/domnului director**

Având în vedere adresa Ministerului Educației și Cercetării, cu nr. 9550/06.07.2020 (atașată), înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Mureș cu nr. 549/08.07.2020, vă solicităm ca în cel mai scurt timp să ne anunțați dacă există pagube produse ca urmare a fenomenelor meteorologice și hidrologice înregistrare în perioada iunie-iulie 2020.

În cazul în care unitatea de învățământ se află în această situație, se va trimite pe adresa de e-mail **morar.dragos@edums.ro** o notificare în care să apară suma necesară, însoțită de procesele verbale sau alte acte justificative care să demonstreze legătura directă cu dezastrul, acte întocmite la momentul producerii calamităților.

**Termenul limită: 27.07.2020.****INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,****prof. Claudiu-Gabriel BÎNDILĂ****Consilier tehnic-investiții,****Ing. Petru-Dragoș MORAR**



*d. lui Bobar*

Nr. 9550/06.07.2020

*[Handwritten signature]*

Către

- Inspectoratul Școlar Județean/al Municipiului București
- Palatul Național al Copiilor din București

5h9

6.8. IUL 2020

Urmare a adresei Secretariatului General al Guvernului nr. 280/RLI/2020, înaintată ministerului și înregistrată cu nr. 9550/CM/2020, prin care se solicită demararea procedurilor de evaluare a pagubelor produse ca urmare a fenomenelor meteorologice și hidrologice înregistrate în perioada iunie-iulie 2020, în vederea accesării Fondului de Solidaritate al Uniunii Europene (FSUE), vă comunicăm următoarele:

Reprezentanții instituției vor evalua pagubele produse ca urmare a fenomenelor meteorologice și hidrologice sus-menționate. Evaluarea va fi realizată pe categorii de obiective, conform modelului anexat, fiind necesar să acopere atât daunele fizice directe, precum și costurile intervenției serviciilor de răspuns la dezastre.

Precizăm că operațiunile de urgență precum și cheltuielile necesare în vederea înlăturării pagubelor produse de dezastrele naturale trebuie să fie fundamentate prin procese verbale de calamitate sau alte acte justificative care să demonstreze legătura directă cu dezastrul, după caz, întocmite la momentul producerii calamităților în conformitate cu legislația în vigoare.

Situația centralizată la nivelul județului, însoțită de documentele aferente, va fi semnată de către inspectorul școlar general și responsabilul compartimentului tehnic și va fi transmisă până cel târziu la data de \_\_\_\_\_ atâta în format pdf, cât și excel, la adresa

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT  
Rodica Luminița BARCĂRI

